
Referat af den ordinære generalforsamling i Grundejer- og Antenneforeningen 
Jupiter onsdag den 13. marts 2024 kl. 19:30 i Center for Høretab (Merkurvænget 2, 

7000 Fredericia)  
  

64 personer var mødt op generalforsamlingen.   
Velkommen og introduktion til generalforsamlingen ved formand Jesper Jeppesen.   
  
Dagsorden  
 

1. Valg af ordstyrer 
Finn Bjerremand blev foreslået som dirigent, og han blev valgt. Dirigenten takkede for 
valget. Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet mindst 14 
dage før generalforsamlingen.  

  
2. § 1A Formandens beretning for grundejerforeningen  

Formanden aflagde beretning for de væsentlige anliggender i grundejerforeningen siden 
den seneste generalforsamling den 22. marts 2023. Formandens beretning for 
grundejerforeningen fremgår af et særskilt bilag.   
  
En grundejer stillede et spørgsmål til formandens anbefaling om at kontakte fjernvarmen. 
Svaret blev, at man skal vente til man modtager brev fra fjernvarmen. Der var stor ros til 
formanden for en grundig beretning og til bestyrelsen for at være på forkant med sager i 
kvarteret.  
  
Formandsberetningen for grundejerforeningen blev godkendt.  
  
§ 1B Formandens beretning for antenneafdelingen  
Formanden aflagde beretning for de væsentlige anliggender i antenneafdelingen siden den 
seneste generalforsamling den 22. marts 2023. Formandens beretning for 
antenneafdelingen fremgår af et særskilt bilag.   
  
En grundejer stillede spørgsmål til, om det kunne være muligt at gøre 
ledningsoplysningerne offentligt tilgængelige på grundejerforeningens hjemmeside.   
  
Formandsberetningen for antenneafdelingen blev godkendt.  
  

3. § 1A Regnskabet for grundejerforeningen  
Kasserer Dorthe S. Broe fremlagde grundejerforeningens reviderede regnskab for 
kalenderåret 2023 samt budgettet for kalenderåret 2024. Regnskabet fremgår af et 
særskilt bilag.   
  
Årsregnskabet og budgettet for grundejerforeningen for 2024 blev godkendt.   

  



  
§ 1B Regnskabet for antenneafdelingen  
Kasserer Dorthe S. Broe fremlagde antenneafdelingens reviderede regnskab for 
kalenderåret 2023 samt budgettet for kalenderåret 2024. Regnskabet fremgår af et 
særskilt bilag.   
  
Årsregnskabet og budgettet for antenneafdelingen for 2023 blev godkendt.   
  

4. Valg af kasserer  
Dorthe S. Broe blev genvalgt. 
  

5. Valg af 2-3 bestyrelsesmedlemmer for 2 år  
4 medlemmer stillede sig til rådighed for bestyrelsen. Efter afstemning blev Jacob V. 
Clausen og Henning Madsen genvalgt, og Henning Thomsen (Polluxvænget) blev nyvalgt til 
bestyrelsen.  

  
6. Valg af revisor  

Michael O. Andersen blev genvalgt. 
  

7. Antenneforeningens fremtid  
Formanden understregede, at bestyrelsen er neutrale og ønsker med dette punkt blot at 
starte en debat og høre medlemmernes holdning til antenneforeningens fremtid. Derefter 
fremlagde formanden de 2 opstillede scenarier, som beskrevet på bagsiden af 
indkaldelsen.  
   
Debatten var grundig og begge scenarier blev belyst med forskellige holdninger. 
Formanden takkede til sidst for medlemmernes bidrag til debatten og konkluderede, at 
bestyrelsen arbejder videre med antenneforeningens fremtid med fokus på 
informationsmøder.  
  

8. Indkomne forslag  
Ingen forslag modtaget. 
  

9. Eventuelt  
En grundejer delte sin bekymring i forhold til scootertrafik i kvarteret.   
En grundejer stillede spørgsmål til, om de fældede træer på Polluxvængets legeplads skal 
blive liggende?  
En grundejer rejste et spørgsmål i forhold til rygter om, at der skal plantes træer på 
Ceresvængets grønne areal.  
En grundejer udtrykte bekymring for støj fra Fuglsangcentret.  
Bestyrelsen arbejder videre med alle punkterne fra medlemmerne.  
  

Henriette C. Jensen, 13. marts 2024  
 


